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Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola

Május a SZIA-ban
Országos második helyezések 
a „Hello, Canada!” angol 
országismereti versenyen

Tömösi Borsa 5. a és Sai Akshadha 
Ganji 6. a osztályos tanulók 2. he
lyezést értek el a  „Hello, Canada!” 
Országos Angol Országismereti pro
jektversenyen a versenyző felső tago
zatosok között B1 és A2 idegen nyelvi 
szinteken.
A Hebe Kft. szervezésében indított 
versenyen az alábbi tanulók értek el 
kiemelkedő teljesítményt a országos 
fordulóban:
▪ A1es szinten csapatban Galló 
Réka, Lovas Réka, Mártonfi-Krenn 
Viktória, Radics Zétény 5. c osztályos 
tanulók 87/100 pontos eredményük
re büszkék lehetnek, felkészítő taná
ruk: Tóth Erika;
▪ A2es szinten egyéniben Tömösi 
Borsa 99/100 pontos eredményével 
harcolta ki a dobogó második fokát, 
felkészítő tanára: Krizsanóczi Ildikó; 
míg Csorba Lili 6. b osztályos tanuló 
95/100 pontos eredményére is na
gyon büszke lehet, felkészítő tanára: 
Zatykó Vivien;
▪ B1es szinten egyéniben Sai Aks-
hadha Ganji 6. a osztályos tanuló 
98/100 pontos eredményével szerez
te meg az ezüstérmet, felkészítő ta
nára: Krizsanóczi Ildikó. 

A versenyzők szókincsfejlesztő, is
meretterjesztő, íráskészségfejlesztő, 
valamint olvasott és hallott szöveg
értési feladatokat, továbbá kreatív 
projektfeladatokat kaptak, melyek 
minden szinten kihívást jelentettek. 
Büszkék vagyunk diákjaink szerep
lésére!

Bronzérem profi korcsoportos 
csapat rapid sakkbajnokságon
Barák Péter 3. b osztályos tanuló 
bronzérmet szerzett csapattársaival 
a  Miskolcon megrendezett Magyar 
Korcsoportos Csapat Rapid Sakk
bajnokságon. A díjat Veres Pál, Mis
kolc polgármestere adta át. 
Petinek ez volt az első alkalom, 
hogy profi sakkversenyzőként mé
rette meg magát. Három nap alatt 
15 játszmában kimagaslóan telje
sített. Az eseményen 315 sakkver
senyző gyermek vett részt hat kor
csoportban. Peti hazánk legrégebbi 
gyereksakk egyesülete, a  Barcza 
Gedeon  SC. színeiben szerepelt. 
A  szülők ezúton köszönik Grimm 
György elnöknek és Jakobetz László 
vezetőedzőnek a  támogatást, szak
mai iránymutatást. 
Május végén kerül sor az országos 
megmérettetésre, ahol Peti a SZIA 
színeiben indul, azon a fordulón is 
sok sikert kívánunk, de már most 

büszkék vagyunk gyönyörű máso
dik féléves versenyszereplésére!

Testvériskolai látogatás 
Csíkszeredában, a Petőfi 
Sándor Általános iskolában
Május 4én nagy izgalommal és sze
retettel fogadtuk testvériskolánk, 
a  Budakeszi Széchenyi István Álta
lános Iskola küldöttségét: negyven 
56. évfolyamos diákot és az őket kí
sérő tanárokat, Badalay Tündét, Not
hofKelemen Szidóniát, Tymcsák 
Mariannt és Sárdy Katalint. Szép na
pokat éltünk át együtt.
Az első nap 84 diákkal: iskolánk ta
nulóival és a  vendég gyerekekkel, 
valamint a  kísérő pedagógusokkal 
a  parajdi sóbányába, az erdőszent
györgyi református templomba és 
a Rhédeykastélyba, majd a szovátai 
sós tavakhoz és sósziklához látogat
tunk el.
A második nap a szentsimoni csipsz
gyárba látogattunk, borvizet kóstol
tunk Csatószegen, meglátogattuk 
a  Benedek Elek Emlékházat Kisba
conban, majd Miklósváron a Kálno
kykastélyba is eljutottunk. Végezetül 
Nyergestetőn, a hősi halottak emléke 
előtt adóztunk tisztelettel.

Barák Péter

A kanadai verseny SZIA-s résztvevői
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A harmadik nap családi nap volt. 
Változatos programokkal lepték meg 
kis vendégeiket a vendégfogadó csa
ládok. Ellátogattak a  Gyimesekbe, 
az ezeréves határhoz. A bobpályát is 
kipróbálták. Eljutottak a Pogányha
vasra, a Szellőtetőre, a Szent Anna
tóhoz, a  Gyilkostóhoz. Egyesek 
a Mini Erdély parkot látogatták meg 
vagy a  Jézus szívekilátót. Mások 
egyszerűen a  csodás természetben 
kirándultak, amely körülvesz ben
nünket. Szekerezés, hempergőzés, 
szalonnasütés stb. várt a gyerekekre.
Május 8án ért véget a  látogatás, 
a  vendégek visszautaztak Budake
szire. Reméljük, hogy elégedetten, 
jókedvűen, feltöltődve távoztak vá
rosunkból. Hálásak vagyunk, hogy 
két év kényszerleállás után visszafo
gadhattuk vendégeinket. Bízunk ab
ban, hogy az élet a  továbbiakban is 
lehetővé teszi a  találkozásokat a két 
iskola diákjai és pedagógusai között. 
Köszönjük a vendégfogadó családok
nak a helytállást! Köszönjük Farkas 
Csilla kolléganőnek a  segítségét és 
Bota Szilamér kollégánknak a  tar
talmas idegenvezetést! 

A szervezők: Gáll Ildikó, Vermesser 
Orbán Kinga, Borbély Hajnalka

Madarak és fák napja 
a SZIA-ban

Május 10én, a Madarak és fák nap-
ján iskolánkban felső tagozatosaink 
rajzai kápráztattak el mindenkit, 
még az idei év madara is meg
jelent az alkotások között, a  híres 

zöld küllő. A természet „hangja” az 
iskolaépületbe is beköltözött ezen 
a napon, a különböző madarak csivi
telése átjárta az iskolát, köszönjük az 
összeállított vetítést az Öko Munka
csoport szervezőinek!

Loór Zsuzsanna 


